

前不久我去银行办理业务的时候，隔壁的一个柜台上有一个男的过来存款，看年龄大概有40来岁，存款的金额是40万。当时给他办理存款的时候就占用了很长时间，所以我格外地留意了一下，他办理存款的方式也是比较聪明，他把40万分为5万一次，存了8次。

现在银行定期存款只有三年期，没有5年期了。尽管有大额的存款，但是他没有办理，他只坚持自己要存上三年期，当银行的员工问他为什么要把40万分开来存的时候？他说这是我的本钱，今年生意没有做了，把本钱先存起来，但是也不知道什么时候能用上这笔钱。

因为当下这个社会永远不知道意外和明天哪一个先来，一次性存40万，如果需要用钱的时候，到时候过来取钱，那只能按活期来计算。分成5万一份的话，即使需要用钱也可以分批次来取，不会影响其他的利息。我觉得他那个做法也挺好的，想到银行去存款的可以试一试这个方法，哪怕你金额比较少，你可以把总额分成1万一次给存起来。

我开头讲这个是想说明什么呢？是想说明现在还是依然会有很多人把钱拿到银行去存上定期，尽管现在银行存款的利率在不断地下降，但是并不影响我们存款的热情，尤其是在今年第一季度，中国居民存款增加了7.82万亿。目前我们中国家庭存款总额是111.16万亿元，平均到14亿人的话，每个人的存款是7.9万。估计很多人又要吐槽了，又一次被平均了。

银行  
的存款利  
率跑不赢通胀，为  
什么不把钱都用于消费呢？或者投资  
理财呢？

这是很多网友们不解的问题，针对这个问题银行的员工就说出了里面的原因。接下

来讲我们来讲一讲。

第1个原因，就是世事无常，尤其是在当下，如果你被困在家里面不能出门，没有工作，当你的生存都困难的时候，如果你在银行有一笔存款，可以说他就是一笔应急资金。而且现在各行各业都不好干，很多人被裁员降薪。还有很多人创业投资失败，如果银行有一笔钱，那么最起码在当下的生活是不会受到影响的。

第2个原因，就是银行目前依然是最安全，最健康的投资机构。

尽管其他的理财产品，比如股票，基金收益率确实比银行存款要高，但是它存在着风险，对于普通老百姓来说，没有必要去研究太多的理财知识，也没有必要去分析其中的利害关系，大家只知道手里面有钱以后，拿到银行去存起来，并且存上定期，这才是最牢固的，只要手里面缺钱了，去银行马上就能取出来了，不需要考虑什么手续费，被套牢了等等的风险。

第3个原因，就是目前国内很多年轻人债务问题都是比较严重的，

主要是因为能力配不上野心，当下的工资配不上自己高品质的生活，所以导致年轻人透支信用卡，透支花呗借呗，甚至各种网贷平台去借钱消费，90%的90后都有负债，而且人均负债高达13万，我想这应该能说明问题。

正是因为很多年轻人认识到自己的债务问题过高，风险太大，所以开始有了理财的习惯，每月把自己的工资拿出一部分存在银行里面，给自己养成一个储蓄的好习惯，存上几年以后手上也能有一笔资金了。

第4个原因，很多人认为当前并不是投资最好的时候，

尤其是很多理财产品，包括基金之前的亏损，但是银行的存款不会亏损，尽管利息稍微低一点，所以高收益必然对应的是高风险，而低收益对应的必然是低风险。所以很多人哪怕把钱放银行里面贬值，他也不愿意把钱投资到那些高收益，高风险的理财产品上面。对于投资者来说，现在把大量的现金存在银行，也只是一个过渡期而已。

以上的4个原因都是表象，根据当下这个环境所作出的解释，那么背后的真相是什么呢？

每个人都有确定性的需求，怎么样才能够让一个人有安全感，在财务上面能有更多的确定性，那就是手里面有大量的现金的人。

什么样的人说话走路办事有能量？就是手里面有大量现金的人，所以不管你怎么嘲讽别人，只要他手里面有大量现金，他就可以把自己的生活过好，这也是一种避害的方式，你说呢？评论区里面一起探讨一下。

注：文章统一由视频转发，错别字望见谅！

未经允许转载，抄袭，洗稿，依法维权！

（图片均来自网络，如有侵权联系删除）